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Řešíme slovní úlohy

1. [image: image1.emf]Rybářský lístek pro děti s platností šesti let stojí 300 Kč.                                                   

Kolik korun bychom zaplatili za 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10 let?

Co si musím nejprve vypočítat? ____________________________________________

 Výpočet :

	počet let
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Kč 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Rybářský lístek pro děti se slevou na 3 roky stojí 100 Kč. Kolik ušetříme korun, když si koupíme tento lístek se slevou?

Výpočet: 

Odpověď: ________________________________________________________________

Rybářský lístek pro děti se slevou na 10 let stojí 250 Kč. Kolik ušetříme korun, když si koupíme tento lístek se slevou? Který lístek je nejvýhodnější si koupit?

Výpočet: 

Odpovědi: ________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

2. Petr ulovil pstruha duhového o hmotnosti 6 200g. Lukášův úlovek byl o 4 300g lehčí     než Petrův. Filip chytil candáta obecného vážícího o 7 700g více než úhoř Lukáše.

[image: image2.wmf]Kolik gramů vážil pstruh duhový? Kolik gramů vážil úhoř říční? Kolik gramů vážil candát obecný? Který z chlapců chytil největší rybu?

Zápis : 

Petr – pstruh __________________________

Lukáš – úhoř __________________________

Filip – candát __________________________

Výpočet :

Odpovědi : ___________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

​​​​​​​​​​​[image: image3.wmf]Řešení
1. Rybářský lístek pro děti s platností šesti let stojí 300 Kč.                                                   

     Kolik korun bychom zaplatili za 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10 let?

     Co si musím nejprve vypočítat? 

     Nejprve si musím vypočítat cenu rybářského lístku za 

     1 rok.

Výpočet :   300 ÷ 6 = 50

	počet let
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	cena v Kč 
	50
	100
	150
	200
	250
	300
	350
	400
	450
	500


Rybářský lístek se slevou na 3 roky stojí 100 Kč. Kolik ušetříme korun, když si koupíme tento lístek se slevou?

Výpočet:   Bez slevy  50 x 3 = 150 Kč

               Se slevou  100 Kč 

               150 – 100 = 50 Kč

Odpověď:  Za lístek se slevou ušetříme 50 Kč.
Rybářský lístek pro děti se slevou na 10 let stojí 250 Kč. Kolik ušetříme korun, když si koupíme tento lístek se slevou? Který lístek je nejvýhodnější si koupit?

Výpočet:    Bez slevy  50 x 10 = 500 Kč

                Se slevou  250 Kč 

               500 – 250 = 250 Kč

Odpověď:  Za lístek se slevou ušetříme 250 Kč. Nejvýhodnější je si koupit rybářský lístek  

                s platností deseti let.
3. Petr ulovil pstruha duhového o hmotnosti 6 200g. Lukášův úlovek byl o 4 300g lehčí než Petrův. Filip chytil candáta obecného vážícího o 7 700g více než úhoř Lukáše.

Kolik gramů vážil pstruh duhový? Kolik gramů vážil úhoř říční? Kolik gramů vážil candát obecný? Který z chlapců chytil největší rybu?

[image: image4.wmf]Zápis : 

Petr – pstruh   6 200 g

Lukáš – úhoř   o 4 300 g lehčí než
Filip – candát
  o 7 700 g více než           

Výpočet :  6 200 – 4 300 = 1 900

               1 900 + 7 700 = 9 600
 Odpovědi :  Pstruh duhový vážil  6 200 gramů.

                  Úhoř říční vážil 1 900 gramů.

                  Candát obecný vážil 9 600 gramů. Největší rybu chytil Filip.
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